

神給我的異夢與祝福 吳秀真

神給我的異夢與祝福 吳秀真 2010/01/27

自從去年開始，我有一個習慣；就是學習記錄 神在我和我家所施予的恩典，直到今日約有 84 項了，數算起來真可謂豐豐滿滿，充充足足，有恩典有慈愛，讓我深覺自己是被父神所寵愛的女兒。

記得去年暑假，我做了兩個異夢，這兩個夢之間相差了一個星期。第一個夢，我看見很漂亮的山和森林，還有一個湛藍平波的海洋以及海底美麗的奇幻世界，我醒來時還很興奮的求問聖靈：這是哪裡？但是我得到的感動是，「現在你不知道，將來就明白了」。這樣的感動一再的在我心裡重復著。

大約一個月之後，我和家人計畫去阿里山玩，到了那裡，我訝異極了！因為在我眼前所看見的樹木和風景就像我夢中所看到的完全一樣！！我還記的那天晚上寧靜的夜空掛滿很多很多的星星，看著無邊無際的星宿，我真不得不讚嘆天父的造物奇妙！

一個星期之後，我們又有機會到墾丁遊玩，之後還去了小琉球潛水。看到海底的美麗景象，簡直讓我激動不已，原來這一切的美景，神早已在夢中顯示給我，祂要給我的是生活中的祝福。雖然看似平凡的夢和平凡的生活遊樂，但是天父疼愛我，知道我每天為生活忙碌，也知我渴慕主和愛主的心意，就連生活的小細節祂都體貼眷顧。

接下來；我還有一個是聖靈的感動，就是要我為夢中那裡居住的百姓代禱，因為那裡的樹木被亂砍亂闖，到處種了許多檳榔樹，並且一路上到處都是廟宇，我看了這景象也為那地的百姓認罪悔改代求了。我並不知道父神為何要我如此的為夢中的那地代禱，但是我順服聖靈的感動時時代求。

後來我們也計畫在兩週後帶公公婆婆再一起去墾丁小琉球重遊上一次夢中聖靈顯明給我知道的地方遊玩，沒想到要出發前兩天，發生了莫拉克颱風吹襲台灣，造成了八八大水災，也重創了我們所遊玩之地，頓時我的心非常沉重，原來我的代求是這麼重要，這也讓我知聖靈的感動多麼真實，祂讓我體會出神創造萬物的奇蹟，也體會到人類破壞 神的自然創作，真是不智之舉，更能感受到神的震怒是人所無法承受的，如果人不能徹底認罪悔改在神的面前，當然；也使我更珍惜我身邊的人、事、物與神厚恩賜給我的環境，這都是神所賜給我的，我定意更要用我的愛來維護他們。

我還未出母胎時 神就為我計畫了每一天，並看守我直到永遠～